

传达区委全会精神 总结上半年工作 部署下半年任务

欧阳路街道召开 2020 年度半年工作会议

日前,欧阳路街道召开半年工作会议,集中传达十届区委十一次全会精神。街道党工委书记王燕华,街道党工委副书记、办事处主任黄海滨出席会议,街道党工委副书记梁丽娜主持会议。街道全体处级和科级干部以及所院队主要负责人参加会议。

王燕华首先传达了十届区委十一次全会精神,要求街道上下全体干部、同志认真学习全会精神,在工作中自觉践行“人民城市人民建,人民城市为人民”的重要理念。王燕华强调,街道上下要结合市委、区委全会精神,结合欧阳实际,结合本职工作,认真思考和回答好三个问题:

一是以怎样的视野格局来谋划工作。要积极主动比肩全国、全市的先进同行,结合自身优势制定工作目标与计划,让欧阳涌现出更多“人无我有、人有我特、人特我优”的项目。

二是以怎样的精神状态来投入工作。要做到“充满激情、富于创造、勇于担当”,要有跨前一步的意识,要有勇立潮头的勇气,要有不推不躲的担当,共同朝着市委“五个人人”、区委“四个每个人”的城市建设方向努力。

三是以怎样的工作理念来推进工作。要做到拾级而上、协同作战、能快则快,特别是“四史”教育、创建文明城区提名、“小小区”一体化建设、“一网通办、一网统管”等“牛鼻

子”工作,既要注重规划,将工作落细落小落实,也要树立全局观念,突破条线壁垒,将人力、物力、项目等各项资源向重点工作聚集、倾斜,还要强化高效落实、高效执行、高效推进。

会上,各办公室主任对上半年工作进行了简要回顾并对下半年重点、亮点工作进行了汇报,分管领导进行了点评。

在认真听取了与会同志发言后,黄海滨指出,下半年要以狠抓落实的作风紧抓各项工作;以抓实抓细的精神做好疫情防控;以创优、精细服务为导向,做好“一网通办”工作;以精细管理、流程再造为抓手,推进“一网统



管”工作;以整合资源、服务下沉方式,提升小区管理水平;以严肃认真、严谨细致的态度做好人口普查工作。(党政办)

区委组织部调研欧阳路街道基层党建工作



区委组织部副部长叶忻(右二)听取街道领导汇报工作

近日,区委组织部副部长叶忻带队对欧阳路街道基层党建工作以及干部工作进行调研,并召开专题会议。街道党工委书记王燕华、街道党工委副书记梁丽娜及社区党建办、人力资源办参加会议。

王燕华围绕街道基层党建工作和干部工作情况进行了汇报。她表示,街道主要从三方面开展基层党建工作:一是围绕“三年计划”,打造社区发展“火车头”;二是扎实基础工作,坚定基层党建“主心骨”;三是推进“四史”学习,筑牢党员信仰“压舱石”。

会上,区委组织部组织一科科长金映丽、干部科副科长朱成飞,分别对街道党建工作和干部工作进行了指导。

叶忻肯定了欧阳路街道在家园党建、“四史”教育等工作中的做法和成绩,并对下一步工作提出要求:要进一步结合欧阳实际,探索推进网格化党建;进一步打造市民驿站党群服务站;进一步加强对“两新”组织党建工作的统筹;进一步推进欧阳“四史”特色教育再上新台阶。

(党建办)



弘扬志愿精神 关心关爱志愿者 王燕华黄海滨带队慰问辖区志愿者

“全国文明城市”是反映城市整体文明水平综合性最高荣誉称号,是城市精神文明建设的“金名片”。开展文明城区创建以来,欧阳路街道的社区志愿者们积极参与,以实际行动助力街道创文工作。

日前,街道党工委书记王燕华,街道党工委副书记、办事处主任黄海滨带队慰问了值守在文明出行交通路口的志愿者们,向他们表达了关心与问候,并代表街道党工委、办事处对他们的辛勤付出表示感谢。

为塑造文明向上的城市氛围,助力辖区居民文明交通出行,志愿者们不畏风雨,不惧烈日,穿着统一服装,站在十字路口人行斑马线处,引导行人和非机动车遵守红绿灯信号,疏导行人和机动车安全通过路口,协助交警维持路口交通秩序。(党建办)

欧阳路街道首届创业大赛颁奖典礼暨第二届创业大赛启动仪式圆满落幕

“乐业上海 创享欧阳”,历时9个月的“欧阳路街道首届创业大赛”近日在虹口区创客服务中心圆满落下帷幕。欧阳路街道参赛选手们在本届大赛中充分展现出青年们敢于创新、奋勇拼搏的创业精神与热情。

为进一步表彰优秀项目,同时也为第二届大赛开启新篇章,欧阳路街道举办“首届创业大赛颁奖典礼暨第二届创业大赛启动仪式”,区人社局局长蔡正茂,街道党工委书记王燕华,街道党工委副书记、办事处主任黄海滨,区人社局副局长高裕松,街道办事处副主任陈鹏,区就业促进中心主任邵柱等出席活动。

活动在黄海滨的精彩致辞中拉开序幕。现场播放了街道首届创业大赛开展情况短片,全程回顾了77个参赛项目从报名、初赛、入围赛、决赛的一路艰辛历程与激烈比拼

角逐。最终,嘛格科技荣获本次大赛冠军,智能诊断系统及自研设备荣获亚军,小振科技荣获季军。蔡正茂、王燕华、黄海滨分别向获奖单位和项目颁发了奖杯、奖牌及奖金。

颁奖典礼上,蔡正茂对获奖企业寄予了期望,给予了鼓励,也对欧阳路街道创业服务工作提出了新要求,希望街道能进一步激发辖区内更多青年的创新潜力,调动青年的创业热情,为青年们创业搭建舞台、保驾护航。

随后,出席活动的所有领导共同为第二届创业大赛启幕。伴随着启幕球的点亮,标志着第二届“乐业上海 创享欧阳”社区创业大赛正式启动。

举办社区创业大赛,是以深化创建“创业型社区”为推力,以打造特色创业服务社区为契机,以“创业带动就业”为目标,进一步选拔和挖掘辖区内的创业新秀和项目,力



第二届“乐业上海 创享欧阳”社区创业大赛启动

求发现和培育一批创业新苗,形成具有社区特点的创新创业项目。开展创业大赛,不仅为创业者搭建一个学习交流的平台,也能体现出近年来欧阳路街道创业服务工作取得的成效。

(服务办)

欧阳路街道举行天宝华庭党建责任区成立仪式

天宝华庭党群服务站、天宝华庭企业综合服务驿站同时揭牌

为进一步拓展“两新”组织党建工作领域,以党建引领优化营商环境,欧阳路街道日前在四平路775号天宝华庭2号楼一楼举行天宝华庭党建责任区暨党群服务站及企业综合服务驿站揭牌仪式。街道党工委书记王燕华,街道党工委副书记、办事处主任黄海滨,区社工委副书记薛俊全,区投资服务中心副主任秦勇等领导出席,部分“两新”组织党组织书记、企业家代表参加活动。街道办事处副主任夏玲主持活动。



参加天宝华庭党建责任区成立活动的代表合影

活动伊始,首先结合组织生活实效性和“四史”学习教育开展情况,对学习型企业支部进行表彰。秦勇为优秀学习型企业支部代表颁奖。

活动现场,辖区内4家企业为天宝华庭楼宇内的企业赠送楼宇服务卡。

随后,薛俊全、黄海滨先后为“天宝华庭党群服务站”“天宝华庭企业综合服务驿站”揭牌。

最后,王燕华发表了热情洋溢的讲话,她感谢区相关部门的大力指导、通力协作以及楼宇企业的踊跃参与,对天宝华庭党建责任区的成立、党群服务站及企业综合服务驿站

的揭牌表示祝贺。她指出,街道以辖区内重点楼宇为阵地,融合了家园党建、网格化党建、区域化党建,以及新启用的天宝华庭党建责任区暨党群服务站、企业服务驿站,正是街道不断探索楼宇党建新模式的成果。

对于今后工作,王燕华提出三方面要求:一要不断加强“两新”党建阵地建设,提升吸引力,耕耘好、维护好、使用好天宝华庭责任区;二要不断扩大党在楼宇企业的组织覆盖和工作覆盖,提升组织生命力,推动党组织在责任区内企业的有形覆盖、有效覆盖;三要不断优化营商环境,激发企业活力,进一步调动



街道制定了具体的服务企业制度机制

企业、人才参与街道各项事业发展的积极性与主动性。

活动当天启动的服务阵地集党务、政务、创业、金融、法律、心理等功能为一体,街道制定了具体服务事项、服务标准,每月定期配送白领午间“医小时”、法律咨询、心灵港湾、银行咨询和就业创业服务便利店等服务项目及讲座,并配备了由13人组成的“金牌店小二”服务团队,为楼内企业提供相关服务。接下来,街道还将进一步完善联系服务企业制度机制,不断深化党群一体化服务,以党建引领优化营商环境。(党建办)

区文旅局领导调研街道社区文化活动中心

日前,区文化旅游局党组书记、副局长张烈浩,副局长王娟一行来欧阳路街道社区文化活动中心调研座谈。街道党工委副书记梁丽娜、社区党建办主任叶俊及街道文化各条线负责同志参加调研座谈会。

会上,叶俊首先介绍了“一街一品”“一馆一特色”推进情况以及市民文化节、文化配送、菜场书屋等当前街道正在开展的公共文化体系建设和运行的相关重点项目实施情况。

区文旅局社文科、区文化馆、区图书馆等负责人就文化配送、非遗项目、市民文化节赛事以及图书馆业务工作等方面做了具体指导。

梁丽娜对区文旅局大力支持和精心指导欧阳社区文化工作表示感谢,并从人员配备、阵地建设、联动统筹、品牌打造等方面汇报了街道工作安排。

王娟就特色品牌定位、整合街区优势资源和推广有声读物等方面提出相关要求。

座谈会上,张烈浩肯定了欧阳路街道在社区文化方面的工作,并提出三点要求:一是进一步挖掘辖区优势资源和优秀人才,扩大欧阳文化活动一条街辐射效应;二是继续加强与相关部门的沟通,做好做强“一街一品”,做深做实“一馆一特色”;三是要以品牌助力提高社区文化服务水平、丰富社区文化活动内容,增强辖区居民获得感、满意度、幸福感。(社区文化活动中心)